



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 4. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. január 28.

Sikeres seregszemle



Kiállítói és közönségikert is aratott a múlt hét végén megrendezett galamb, díszbaromfi, nyúl, és díszmadár kiállítás Szarvason. A Magyar Galamb és Kisállattenyésztők Országos Szövetsége V-062-es Szarvasi Galamb és Kisállattenyésztő Egyesület rendezésében a Petőfi utcai sportszarnokba 86 kiállító hozta el galambját, nyulát, baromfiját, összesen 59 fajtnak 615 egyedét. Volt tehát nézelődni a látogatóknak szom-

baton és vasárnap is, ennél fogva volt is rengeteg látogató.

Az egyesület – amint azt dr. Vrbovszki Mihály elnökkel beszélgetve megtudtuk – elégedett is volt a kiállítással, a látogatottsággal, olyannyira, hogy komolyan fontolóra veszik: a jövőben évente megrendezik a kiállítást. Ilyenkor ugyanis gyarapszik az egyesület létszáma, sokan kapnak kedvet a kisállat-tartáshoz, talán éppen a kiállításon tombolán nyert ajándék hatására.

Egyébként is reneszánsza van a galamb, baromfi, és nyúl tartásának – mondta Vrbovszki Mihály. Ami régen teljesen természetes velejárója volt egy falusi ház portájának, az ma már ritkaságszámba megy, galambok, nyulak, csirkék tyúkrok, kakas az udvaron. Pedig a baromfi és kisállat tenyésztés nem csak nemes hobbi, felelősségérzetet növelő elfoglaltság, hanem kitűnő bio-élelmiszer forrása a háztartásnak.

A kiállításon több mint száz serleg talált gazdára a kiállításgyőztesek, aszínnyőztesek és a tiszteletdíjasok között.

Közmeghallgatás és költségvetés elfogadás

Szarvas városában a nyilvánosság igen széleskörű, és talán sokan követik is figyelemmel az élő televíziós közvetítésen a képviselő-testület üléseit, de azt leszögezhetjük, hogy olyan közmeghallgatás, amelyen a lakosság személyesen ne képviseltette volna magát, még nem volt. Ennek ellenére természetesen megtartották azt, s a város költségvetéséről beszámolt Kozák Imréné, a Pénzügyi Bizottság elnöke, az alábbiak szerint.

Szarvas Város Önkormányzatának 2010. évi költségvetési rendelet tervezete a 2009. évi CXXX. számú „A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről” szóló törvény, a város költségvetési koncepciójában foglaltak, a képviselő-testületnek az I. forduló tárgyalása során megfogalmazott véleménye, az időközi döntések, valamint a belső ellenőri megállapítások figyelembevételével készült el. A 2010. évi költségvetés-tervezet fő összege 4 milliárd 427millió 691 ezer forint.

A bevételek alakulása

Intézményi működési bevételek előirányzata 321millió 683 ezer forint, melynek összege az első fordulóhoz képest nem változott.

Az önkormányzat sajátos

működési bevételeinek előirányzata 1 milliárd 149millió 490 ezer forint. Az I. fordulóhoz képest az átengedett adóknál, a jövedelem differenciális mérséklésre nyújtott támogatás során tér el a tervezés 533 ezer forint összeggel, az Önkormányzati Minisztérium által rendelkezésünkre bocsátott tényleges adatok szerint.

Az önkormányzati támogatások előirányzata 933 millió 974 ezer forint, az I. fordulóhoz képest jelentős változást mutat, 11 millió 219 ezer forinttal kevesebb. A változás a közoktatási normatíva 2008. évi CII. számú költségvetési törvényben szabályozott támogatási rendszerének 2010. évre vonatkozó módosításából fakad.

(folytatás a 2. oldalon)

Dr. Szabó András

Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38

SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzizadás ellen
Ráncteltetés, ajakfeltöltés

Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése,
Allergiatesztok,

Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,

IPL villanófény kezelése szőrtelenítésre, arcbőrfiatalítás,

pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida

szűrés, Helicobacter szűrés,

Szemölcsök elektromos eltávolítása

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.